

dékukban. Ha rajtam állana én még uti, költiséget is adnék nekik.

A jó multkor is egy bolgár falut államhatalmi erővel kellett megakadályozni a kimeneteltől.

Az hiszem az idő is itt, s tán most legalkalmasabb a gyors fellépésre.

Debreczen lelkes lakosai, nemzetem szinc-javai, gondolkodások egy kissé, ezen sorok felett s tegyék azt, amit nemzetetek felvirágzásáért, nemzetetek jólété emeléseért mindig tenni s áldozni tudott és tudó nemes lelketek sugall tenni.

Szalay József.

A vidékről.

„Debreczen” sajtó levelezőjétől. —

Hajdu-Böszörmény decz. 9.

Hajdu-Böszörmény város közművelődési egyetemeinek ha nem is épen legelő, de mindenesetre másodikul tarthatjuk az iparos-olvasó együletet. Ezen egyület úgy az alapszabályokban körülírtól czélul mint a rendelkezésére álló külső és belső eszközknél fogva a felvirágzásra, tartós, hosszú életre legnagyobb létszáppal bír.

Való hogy tagjainak száma a néhány évvel ezelőtti állapotokhoz képest ma már 115-számot kétszeresen is felülmulta, de ennek oka az, mert a mai aláírások valódiak, nem erőltetettek és nem költöttek s egyrészt épen ez oknál fogva is az egyület erkölcsi és szellemi ereje fokozódni látszik.

Az olvasókör egyik és legfőbb vég-céljának, a szellemi tökéletesedésnek megvalósítására kétségkívül nagymértékben eszközül szolgál az ipar-pártoló tagok, kik közül sokan az egyület érdekeinek minden irányban előmozdítása körül kifejtett önzetlen buzgalmaikért eléggé nem méltányolhatók.

Legjobb forrásból vett értesülésünk szerint az iparos-olvasókör olvasóteremében épen most is következő kifüggesztett értesítés olvasható:

„Tek. Galánffy Lajos és Cseh Béla iparpártoló urak az iparosok szellemi tökéletesedését előmozdítani kiválóan törekedvén, pályadíjat tűztek ki a következő kérdések kidolgozására:

— Helyes-e az hogy az iparos, tanult ipara mellett az év nagy részében földműveléssel vagy más mellékeresettel foglalkozik, hasznos-e az önmagára és az iparra nézve?

E kitzűzött kérdésre csak iparral foglalkozó h-böszörményi lakosok pályázhatnak.

A készítenő s legalább egy ivre terjedő pályamű saját kezűleg irandó, mely az író nevet és jeligéjét tartalmazó zárt levélkével együtt külön borítékba teendő s adandó az legkésőbb 1882. január hó 11-ig Solyom Antal könyvtárnoknak. Később érkező munkák nem fogadtatnak el.

A bíráló bizottság által kitzűzött érdemes pályaművek íróinak elsője egy db. arannyal, másodikika két db. egy frtos ezüst tallerral jutalmaztatik.

Munkára fel tehát tisztelt iparos mester és segéd urak! a kitzűzött korszerű, könnyű de fontos kérdésekben tegyék papírra nézeteiket; tüntesse ki iparos osztályunk ujalag e téren is életrevalóságát.

Kovács Mihály msk. tp. köri elnök. — A hol a tények így beszélnek, a hol a valóságnak ilyen képe van, a mely körnek alkalma van tagjai közé számíthatni az iparosok legértelmesebbjei mellett a művelt osztály egy nagy részét is: ott csak kitartásra van szükség s a haladás érezhetőleg tapasztalható.

Galánffy közjegyző általános ismert ilymenű áldozatkészsége csak ismétlése a mult évben hason czélra tett kegyes ajánlatának.

Adja Isten hogy a műveltség terjesztésére irányzott törekvések eme magasztos nyilatkozatait Galánffy és Cseh Béla urak jövőben is újra megújra ismételhessék s a mint megvan bennök a nagy és nemes czélok iránti érzék: úgy legyen meg mindenkor anyagi erejük is elősegülésére, megvalósítására.

Ha a levező meg nem paskolna, még az iparos olvasókör helyiségeiben 10-én tartandó közvacsoráról megeresztének egy hü eseménydus viszhangot, mely pedig e szokásos férfias multságban uralgó zamatos jó kedvnek, — örömteljes és játsszi kedélynek, pattogva szikrázó szellemnek változásait, ide — odacsapongását elzen gení lenne hivatva.

A viszont találkozás reményelt örömeivel vagyok.

... y.

A bécsi Ring-színház égése.

Hajmeresztő részletekkel vannak tele a lapok a Ring-színház égéséről.

A hullák megsemmisítése és fölismertetése a bonczani infézetnél egész napon át folyt. A szerencsétlen áldozatok rokonainak tanuk által, vagy más uton kellett bebizonyítani a holttestnek azonoságát, mire átadták nekik az illető hullákat eltemetés végett. A szivszakgató látványok nem akartak véget érni. Az épület körül sűrű embertömeg tolongott s az ajtóknál számosan szorongva és zokogva várták a bebocsátást, hogy a gözölgő hullatörmelékben öveiket keressék.

A rendőrigazgatóság épülete körül is nagy zavar, kétségbeesés és tolongás uralkodik. Az öveiket keresők száma nem akar fogyni. A szolgálattelvő közegek nagy lélekszámmal iparkodnak a rendet fenntartani a zürzavarban, azonban a halottak jegyzéke még d. e. 10 órákor sem volt tökéletesen összeállítva. — Ugyancsak a rendőrségnél folytatták a Ring-színház személyzetének kihallgatását, hogy megállapíthassák okait. A személyzetet pénzügyi viszonyaira vonatkozólag is vesznek föl rövid jegyzőkönyvet, hogy vagyoni helyzetük szerint segélyt nyerjenek a begyűlt adakozásokból. A segélyösszeg kiosztását ma délután kezdték meg.

A tűz színhelyén tegnap este újra kitörték a lángok. Jauner igazgatónak ó német izlés szerint berendezett szobáját szintén elhamvasztották.

A színház csupasz, kormos falai közt a parázs még folytonosan csillog s a romok füstölögnek. A falakat megtámasztják, hogy a leomlástól ne kelljen tartaniok a tűz teljes elnyomására rendelt munkásoknak.

A gyászos és rémitő fölfedezések egyre tartanak. Koronkint a többi testrészekről erőszakkal eltépett emberi tagokat huznak ki a füstölög romok közül.

Különös részvétet kelt Pawlik János szerencsétlensége. E derék s általános tisztelőben állott kereskedő, ki egy egész emberéletet át volt Skene testvérek praui czukorgyárosok tüzletvezetője nevével, egyik leányával, egy másik leányának vőlegényével és e vőlegény egyik barátjával esett a katasztrófa áldozatává.

Megrázó jelenet volt, midőn Kaufer kereskedő fölismerte nejét a hullatömeg közt. E szerencsétlen ember a katasztrófa kiürése után megragadta nejének kezét s úgy vezette le a karzatról. A harmadik emeleti lépcsőn eleresztette kezét a nagy tolongásban néhány pillanat múlva újra megragadott egy nő kezét s gyorsan levezette a lépcsőn, de mily rémület fogta el a szánalomra méltó embert, midőn észrevette, hogy nem saját feleségét, hanem idegen nőt mentett meg a tűzhálaltól.

Tizenkét óra volt éjjel, hogy beléptem a kórházba, — beszélt egy orvosnő vendék. — Igazolój jegyem előmutatása után senki sem akadályozott, holott másokat az őrség visszautasított. Épen akkor vitték a szerencsétlen áldozat egyikét a halottas kamarába. Különben is könnyű leendett még idegennek is oda találni, mert már az udvarban égett zsir, csont és bus szagát lehetett érezni. A szobákban ekkor 36 szerencsétlen áldozat holtteste volt már kiterítve, az előcsarnokban meg épen kétszerannyi. Hozzá vagyok szokva, halottakat látni, de az itt elém taruló rémos látványt alig bírtam elviselni. Itt egy gyermek feküdt, a deli férfi ifju az aggyastján, amott a nő férje mellett. A legtöbb a füsttől volt megtulladva, de nagy volt az agyonnyomottak száma is. — Füsttől megfeketített alakok, — ököltre szorított markokkal, a könyökcuklóban befelé hajlított s a fej fölött összekucsolts karokkal, tregeikből kidülledt türeges szemekkel — a szemlélő elé állították a halálharcz borzasztó vívdásait. Iszonyu volt azokat látni, kiknek megdagadt nyelvük félig kintingott a szájukból. A halált megelőző merevgörös a szerencsétlenekkel vérsere harabdáltatta nyelvüket. Legtöbbnek orr-porezai is be voltak zuzva, mit a felettük tovarohanók lábai vagy a színház lépcsőjén való lezuhanások okozhattak. Külön szögletheben voltak a szörnyen összeégett s már nemükre nézve is alig megkülönböztethető holttestek. Megfoghatatlannak tűnt fel előttem egy felismerhetlenség összeégett női hulla, melynek ezüst fonállal átszőtt fátyola ép maradt; kóris-táné vagy balettánczosnó lehetett.

A helyiségekben csaknem elviselhet-

len volt a szag. A kórház halothordozó szolgái, kik csak szokva vannak a hullaszaghoz, itt nem bírtak orruk befogása nélkül járkálni. Majd erős szivarozással segítettek magukon.

Szivszagató jelenetek játszódtak le e szomorú tanyán. Itt egy tiszt apját ismerte föl s ájultan rogyott össze; amott valaki nejét kereste fel, s amint feltalálta, nem sirt, nem jajdult fel; tompa örülés látszott szelleme felé borulni. Egy harmadik fivérét vélte fölismerni egyik eltorzult holttestben, de nem akart binni szeméinek, mert erősebb volt a remény szívében; hiu remény! egy hullaszállító katona a holttest zsebéből jegyzőkönyvet vont elő, s a benttalált névjegyek megadták a félfelvilágosítást. Egyik orvos megtört férfi alakot kalauzolt, ki karján leányát vezeté; az apa nem ismerte meg nejét, de a lány egy felismerhetlenségig eltorzult hullában anyját vélte föllelni; keservesen zokogott; szerencse, hogy még könyei voltak! Ezalatt folyton nőtt a beszállított halottak száma s mikor egy óra múlva elhagytam a kórházat, 140 lehetett a szörnyű éj áldozatai közül a halottas kamarában.

Bécs, decz. 10. Ma dél óta egyetlen egy halottat se ismertek meg. A bejelentett hiányzóknak 1300-ra menő száma, miután a színház egészben csak 1600 nézőt fogadhat be, minden esetre túlságos nagy. Egy óra felé a baloldalon levő lépcső összeomlott, szerencsére baj nélkül. Este a színházban a Ringstrasse és Hesz-utca felé néző szöglethez ismét tűz ütött ki. A gőzszivattyú működésben van. A községtanács bizottsága elhatározta, hogy a szerencsétlen áldozatokat holnap és hétfőn temessék el. A közös sir a központi temetőben az árkadok közt lesz ásva. A meg nem ismert halottak közös sírját a község által örök időkre ápolandó sírnak fogják nyilvánítani.

A képviselőház testületileg vesz részt a temetésben. Az összes templomokban és imaházban gyásztisztítást fognak tartani. Az izraelita imaházat az ajtatosok ma zsufolásig megtöltötték. A lakosság jótékonyaságához intézett felhívás rendkívüli visszhangot keltett. Igen jelentékeny összegek folytak be, többek közt a Ländlerbank részéről 15,000 és az oszt. légszesztársulat részéről 5000 frt. A nagy hírlapok gyűjtéseket rendeznek. A temetési ünnepély napján a tőzsde szünetelni fog.

A ház vitáiból.

A ház multkori ülésén a menedéjogi vitában Herman Ottó szólt fel. Az ő kitzűzött beszédére adott válaszok idézték fel azt a jelenetet, mely a miniszterelnökre nézve oly végzetes jelentőségű.

Herman Ottó a királygyilkosságokról így nyilatkozott:

En elvből semmiféle gyilkosságot nem pártolok. (Derűtség a jobb oldalon.) de kifejezem egyszerűsággal azt is, hogy én természet álláspontján állva, különbséget élet és élet közt tenni nem tudok. A király életének phiziológiai processzusa épen annyit ér, mint a legutolsó alattvalójának, vagy a koldusának. (Igaz, ugy van! a szélső baloldalon.) Hanem igen is én elismerem, hogy van eset, a midőn joga lehet az embernek a más életére támadni, ez önvédelem, a végső szükség esetében; de ezt nem fogom külön privilégiumnak adni sem rendnek, sem rangnak, csak az embernek. (Élénk helyeslés a szélső balon.) A mikor társadalmi intézményeink és az államok szervezete csak az, hogy a trónok szuronyokon állanak fenn, a nikár a koronás főeknek joguk van a népek világos akarata ellen az emberiség megbélyegzésével 100,000 ket hurezolni a csatamezőre, hogy Plevna, Solferino és Francaország csatamezőin milliók hulljanak el, azért, mert azt sem tudják, miért: akkor vetkőztettünk mi ki a politikai jellegű olyan cselekményt, a mely csak hasonló eszközökkel való visszatartás? (Ugy van! a szélső balon.)

Bocsánatot kérek t. képviselőház, mert az csakugyan ugy van; én mondom semminemű gyilkolást nem helyeselek; tiltakozik ellene legjobb tudomásom, lelkiismeretem. De amikor azok, a kik a nép sorsának intézésére vannak hivatva, vagy legalább mondják, hogy hivatva vannak, odáig aljasulnak, hogy tömeges gyilkolást végeztenek, s a mikor az történik, hogy a népek lelkiismerete, mint a Vezuv fumarólaja fellázad; mikor a népek arra törekednek, a mire születtek: boldogságra, mikor iparkodnak lerázni azt, a mi nem a természetnek, hanem csak ferde társadalmi intézményeinknek a követke-

zése: hogy én akkor a törekvést következtessék a politikai jellegből, az nincs! (Helyeslés! Ugy van! a szélső baloldalon.)

En t. ház, a közel multból, csak egy esetet akarok felhozni. A t. képviselőház jól tudja, mik történtek legutóbb Oroszországban. No hát, t. képviselőház, azt halljuk a társadalomban mindenütt, a hol ezeket a ferde intézményeket még most is a dicsőség tényében mutogatják be, hogy iszonyatos az a súlyedés, melyel az orosz nihilizmus feltűntet. Igaz, iszonyatosak ezek a katasztrófák; de az is igaz, hogy ezeknek a katasztrófáknak az előkészítői soha sem voltak nihilisták, ezeknek az előkészítője az a rossz kormányzat, mely az igazságtalanságon alapszik. (Igaz! Ugy van! a szélső baloldalon.) Ez növeli a népi szívében a magot, ez teremti a nihilistákat és az, a mi utóbb kitör, az csak következmény; okozói azok a kik a magaslaton ülnek, és a kik hitvány rossz gazdálkodást folytatnak a népek java ellen. (Helyeslés a szélső baloldalon. Felkiáltások jobbról: Targyhoz!)

De én t. képviselőház ezt még azért sem pártolom, mert mindaddig, a mig az államokban, azok sorsának intézésében nem az határoz, hogy a képesség vezesse az ügyeket, — hanem az a szűkítés véletlenjére van bízva, a midőn igenis megtörténhetik, hogy egy igen kitzűzött, jó, humanus király után következze egy zsarnok, egy néplegyűző: addig én sohasem fogom megvonni az emberiségétől az egyedüli módot, hogy azt a nyakáról lerázhassa. (Ugy van! Helyeslés! a szélső baloldalon.)

UJDONSÁGOK.

* Színházunknál a bécsi katasztrópha folytán többnemű új intézkedések folynak. Nevezetesen a sodrony-függöny felállítására a lépések már meg vannak téve; azonkívül a kijaratokra is nagy gond fordítottik. Tegnap este már a színház-épület keleti szárnyán levő karzati felfaró, mely eddig mindig zárva volt, megnyitott, s így esetleges szerencsétlenség alkalmával a karzatról két, a másodemeleti páholyokból három lejárat vezetne le. — Megemlítjük itt, hogy a Jókai Mór által indítványozott tűz-ölő készülékből három darab már egy év óta meg van a mi színházunknál. Ezen kis készülék bármelyikével, egy kátránnyal, s petróleummal leöntött ölfá egy perc alatt, egy ember által eloltható. — Egyszóval, ez időszert a debreczeni színház a legbiztosabb színházak egyike.

* A bécsi katasztrópha. A színház romjai alól még folytonosan hordják az elégett hullákat. Legtöbbje teljesen el van szenesedve a felismerhetlenségig, melyeknek személyazonosságára csak az ujjakon vagy épen közelökben talált gyűrűk és egyéb jelek nyujtanak felvilágosítást. Igen soknál épen semmi sem konstatalható, mivel nem váltak egyebé, mint egy összepörkölt hústömgé. A részvét általános. Az adakozások szépen folynak. Király és királyné 10000 frtot adományoztak. A börzén 50000 frt gyűlt be. Az épület 800000 frtig biztosítványolt. Jauner igazgató kára több 100000 frt, mert a díszletek csak 10000 ig voltak biztosítva. Budapestén hire jár, hogy dr. Vlasicz Gyula az igazságügyminiszterumba bevezetett alügyész, fővárosban széles körökben ismert s kedvelt fiatal ember, ki három nap előtt tartotta esküvőjét Csengery Antal leányával, szintén odaveszett a Ring-színházban, fiatal nejevel együtt.

* A közönség figyelmébe. A debreczeni nőegylet által 1882. február 3-án a színházban, táncszívalommal egybekötött közvacsora rendeztetik: ez alkalomra a rendez színházi árak mellett a páholyok és zártsekek kibérlése iránti rendelkezésre azon évi január 15-ik napjától kezdve d. e. 10—13 óráig, mely alkalommal a jegyeket is kiszolgálhatom, a nagyérdemű közönséget tisztelettel felkérem. Debreczen 1881. december 12. Márton László nőegyleti pénztárnok.

* Előadás. Tóth Irma k. a., a helybeli ref. iskolák egyik jeles képzettségű fiatal tanítónője, szerdán délután a debreczeni tanító egyesület gyakorlati gyűlésén, a törtek gyakorlati előadásáról fog értekezni. — Első eset lesz ez, hogy ily nyilvános előadásra nő is vállalkozzék, s ép azért felhívjuk erre a tanügy iránt érdeklődők figyelmét

* Sz. Némethnének, holnapi jutu-

HIRDETESEK

Kérjük a megrendeléseket azonnal eszközölni, nehogy, mint a múlt évben is, több ezer megrendelést, ennek későn történt megérkezése miatt, eszközölni ne lehessen. Nem tetsző tárgyak visszavételnek, a szigorú pontosság jeléül.



A kis Jézuska
LEVELE
Bécsből.

Nekünk niucsenek sem fiók üzleteink sem megbizottaink, miért is kérjük a megrendeléseket közvetlen cégünkhez intézni. Mindezen áruk alkalmi vétel által szereztettek s utánrendelések nem eszközölthetnek.

Igen tisztelt vidéki vásárlóinkhoz!

Vásárlóink részéről történt számtalan elismerőirat következtében s több évi szokásunkhoz képest, az idén is rendezünk egy játékszer-vegyeladást, hogy hű vásárlóinknak alkalmat nyújthassunk, karácsonyi asztalaikat az oly kedveltségnek örvendő csoportozatokkal felette gazdagon s a mellett még nem létezett, mesés olcsó áron elláthatni. Mult évben közvetlen az ünnepek előtt nagy tömegben érkezett megrendelések miatt számtalan megrendelőt már nem szolgálhattunk ki, kérjük tehát már saját érdekében is megrendeléseiket velünk ideje kíván tudatni.

Fiuk és leányok számára.

Csak 1 frt 50 krézt.
Valódi eladási ára 3 frt volt.

1 salzburgi harangjáték, 1 szakasz katona dobozban, 1 bábu tagokkal, 1 képes könyv, színes, 1 indiai tánczos, igen neveltsége, 1 hívó kürt, zeneszerkezettel, 1 egér a kelepceében, mozgatható, 1 panorama, 1 törhetetlen kör fésű, új minta, 1 pár amerikai egészségi harisnyakötő, 15 karácsonfa függő-tárgy s gyertya, összesen 25 db csak 1 frt 50 kr.

Csak 2 frt 50 kr.
Valódi eladási ára 6.50 volt.

1 mozgatható kocsis színes egyenruhában, 1 elegans fogat két lóval, 1 szép ostor, 1 lábu törhetetlen, természet után, a szólásig hű, 1 toilett-tükör trumeau-asztallal, fénymázos és vésett, egy valódi salon darab, 1 gyönyörű pudlikutya, a gyermekek barátja, 1 kínai panorama, 1 léz fész tüzhely, kémény s falrakóval, 1 zseb óra aranyozott lánccal, 1 lég-gömb kedves madár énekkel, 1 gyönyörű képeskönyv, 1 felette bohokás zenehangszer, a játszás alkalmáival egy malmot s kerekét hozza mozgásba, 1 tutató-játék hárfá kísérettel, 1 meglepetési tárgy ingyen, 20 karácsonfa díszítés s gyertyával; az egész 34 drb, összesen 2 frt 50 kr.

Csak 3 frt 85 kr.
Valódi eladási ára 12 frt volt.

1 mozgó vashámor, csodálatos meglepetés, 1 képeskönyv élénk elbeszélésekkel a gyermekek szoba s az életből, 1 az állatok hangjainak természet hű utánzója, felette bohokás, 1 magától futó velociped kintű szerkezettel, 1 japáni figura-játék, a közepén tűzijáték ég, tökéletesen veszélymentes, 1 hangszer, mely a legkedvesebb éneket ismétli, 1 pénztárca a kis takarékosnak, 1 schweiczi építő szekrény, vagy a kis építő mester, minden szükségeltető anyaggal, 1 tombola-játék 5 felette komikus tréfás nyereménynel, 1 bolt árukkal, mérleg s mérleg súlyokkal, butorozott lakással, igen szép garnitúrával az egész egy épület utánzata, 1 vitorlás hajó, a hajó-építés legújabb előhaladása szerinti, 1 teljes vaspálya, vagonok és locomotivokkal, az üzemhez berendezve, 1 nemzeti bábu mint francia parasztnő, kecsesen fodoritva, 1 főző tüzhely falrakóval s kéménnyel, 1 meglepetési cikk ingyen; 30 darab karácsonfa díszítési tárgy s gyertya; az egész 50 darab; az összes csak 3 frt. 85 kr.

Raktáron vannak még: teljes katonai felszerelés, 1 frt 80, 2 frt 50, 3 frttől 5 frtig. Tüzeltő felszerelés 2 frt 50 től 5 frtig, hinta-lorak, nyergelés s kontározza, 2 frt 50, 3 frt 50, 5-10 frtig, babák, törhetetlen, hang vagy anélkül, Papa és Mama hívók, mozgatható s ülő, szoptató üvegből való szűrésű, pópás baba, hajjal s mozgatható szemekkel, a legújabb divat szerint öltözve, levetkeztethető s felöltöztethető 20 kr. 50 kr, 1. 2, 2.50, 3.50, 5, 10-20 frtig. Varázsdobozok, 3 egész 100 müdarahbal 80 kr, 2 frt, 3 egész 10 frtig, komikus tárgyak, pikantiériák, inger tárgyak csak uraknak, csak hölgyeknek 20 król feljebb, csoportokban 2 frttől 5 frtig.

Cégünkkel szédelgők igen sok visszaélést követnek el; a mi üzletünk az első, legnagyobb s legrégebbi a bécsi piacon. Küldemények utánvét, vagy az összeg előleges beküldése mellett.

Kérjük cégünket megfigyelei: A cég címe pontosan ez:

Erste Galanterie- und Spiel-Waaren-Niederlage,

Wien, Asperngasse Nr. 2., Ecke der Praterstrasse (Hotel Europe).



Gyógyít a legrövidebb idő alatt frissen elhálott vagy idült tikos betegségeket, fehérfolyást, alapsan minden követezőmeny nélkül, ára 1 frt.

ETNI CADELLE, tartalmazza a befejeszkendéseket, kapulákat, kőteléket, minden egy akalu'yában, hogy könnyen kezelhető legyen. Dr. CADELLE fűzetével együtt, mely minden más tanácsot és s'gályt, a nemi betegségeknek, gyöngült férfúrnóknál, onánimánál és magömléseknél, teljesen feleslegessé tesz. — Ára 5 forint o. ért. A brochura egyedül 50 krajczár.

Főraktár:
"APOTHEKE ZUM HEILIGEN LEOPOLD",
Bécsben, I. Plankengasse Nr. 6.
(437.)

500 drb

szép kifogástalan cigarettét lehet könnyez készíteni minden órában az én, a cs. k. dohánygyárban is használatban levő

CZIGARETTA

épeceskémét, mely ércből eszösen készíve, 3 féle alakban, (vékony, közép, vastag) különbség nélkül, darabonként használati utatással 65 krajczárért kapható.

Cigarettai papírjain, szintén 3 féle nagyságban, csak a valódi francia "Le Houblon" papírból kóstál:

Sima 1000 drb 50 kr.

"" arany nyomással 1.10 kr.

Szopókával, sima 1 carton 500 darab 1.05 kr.

Szopókával és arany nyomással 1 carton 500 darab 1.50 kr.

Megrendelések eszközlelődk le-
vél úján utánvét vagy az összeg
beküldése mellett.

Nagyban árlengedés.

2 frton alól nem küld-tik semmi.

Raktára a CAWLEY & HENRY

francia cigaretté papír és gépecs-
kének

W. ALBERT,

Bécs, II. Praterstrasse, Nr. 18.

Ecke der Asperngasse Hotel Europa.